



“一户一策”正当时,精准对接优服务

今年以来,乳山市税务局积极探索“非接触式+面对面”纳税服务沟通渠道,采取“事前量体裁衣,事中跟进服务,事后分析改进”的“一户一策”个性化举措,提升服务精准度,做实“四精文章”,助力本地规模以上企业在风险与挑战中持续稳定发展。截至目前,已为10户企业量身定制了高质量个性化“套餐式”税收解决方案。

“我们公司刚被认定为高新技术企业,在企业所得税汇算清缴时着实犯了难,高新技术企业留存备查资料是否齐全,企业是否存在不符合高新技术企业认定标准的事项,心里没有底啊,总是担心会出现涉税风险,影响公司纳税信誉。”山

东金洲矿业集团有限公司财务经理辛军在谈到企业发展面临的困境时,说道:“这不,正犯难呢,税务专家顾问就上门服务来了,让我们切身体验了一把‘精准’服务。‘一户一策’个性化对接,‘一对一’把脉问诊,精准高效又灵活实用,帮助我们逐个解决疑难,公司在享受政策、涉税咨询、防范风险等方面更无后顾之忧了!”

据了解,乳山市税务局专家顾问团队上门服务前,针对企业在留存备查资料方面可能存在的涉税风险和财务报表填报、报送等方面的问题,做了大量准备工作,详细梳理归纳了高新技术企业享受税收优惠留存备查资料的政

策文件,现场对财务人员提供“一对一”互动式税收政策宣传辅导,及时帮助企业解决数据填报和操作流程上的差错,为企业的发展排除障碍。

乳山市税务局相关负责人表示,“企业管理和服务的本质就是寓管理于服务之中。下一阶段,我们将继续坚持为民服务解难题的导向,对目前推出的‘一户一策’精准服务模式进行补充完善,精细化开展按类分户施策,精确对接、精准滴灌,为纳税人提供更加便捷、更为细致、更有温度的服务,推动‘一户一策’更加专业、集成、高效,逐步向科学化、精细化、智能化迈进。”

(唐驰 孙媛媛)

乳山市冯家镇中心学校开展课题观摩研讨

思维导图把抽象复杂的内容趋于简易化,有利于学生对所学知识的内化和对知识的迁移学习。近日,乳山市冯家镇中心学校开展《思维导图在小学中高年级语文主题阅读教学中有效应用的实践研究》课题观摩研讨课活动。

此次课题研讨,从文体上看,涉及到了说明文、童话、神话故事等;从教学内容上,老师们的研读都围绕着思维导图提高阅读能力目标,老师们由单篇、多篇走向同类文体的阅读指导研究。研讨中课题组成员畅所欲言,各抒己见,相互学习,教

学相长。此次活动引发了教师对思维导图与语文阅读教学的理性思考,促进了教师的专业化成长。大家纷纷表示要强化课题服务课堂意识,将今天的收获应用于教学实践中,深入开展课题实践研究。

(于宁宁 于丽丽)

海阳所镇中心学校开展新学期习惯培养

近来,乳山市海阳所镇中心学校抓住假后的第一、二个周的关键期,通过多种举措培养学生良好的学习习惯。

做好假期生活总结,任课老师甄选出优秀假期作业;组织学生参观学习,并让优秀学生代表交流假期的生

活、学习习惯,起到示范、引领的作用;抓好学生课堂学习习惯的养成教育,从课前准备、课中听讲、课后作业三个方面入手,通过教师督促、学生互相监督、家长配合等手段让学生适应学习生活;做好与家长的交流、沟通,了解学生生活习惯,引导学生

戒掉熬夜玩手机等坏习惯,做到早睡早起,保证睡眠充足,有精力完成一天的学习任务。通过这些举措,学生不仅能很快适应新学期的学习生活,还能养成终身受益的良好习惯,为将来成为全面发展的人奠定坚实基础。

(赵华)

乳山市西苑学校开展党史学习教育

为积极响应党史学习号召,从历史中汲取力量和智慧、感悟初心和使命,推动学校教育事业高质量发展,乳山市西苑学校组织开展党史学习教育系列活动。

首先,学校召开动员大

会,指出教职员要提高站位,充分认识本次党史学习教育的重大意义,强调要突出实效,在学史明理上下功夫。第二,组织观看党史影片、党小组讨论会、志愿服务活动,学校将党史学习教

育和推进思政课建设、推进学生研学旅行、星级党小组的打造和备战2021年中考有机结合起来,奋力开创学校教育事业新局面,以优异成绩迎接建党100周年。

(宋言)

下初镇中心学校开展“字如其人我最美”评比

为促进学生良好书习习惯和审美情操的培养,丰富校园文化生活,激发学生对祖国灿烂文化和语言文字的热爱之情,乳山市下初中心学校开展了以“字如其人我最美”为主题的书写作品评比活动。

这次活动以班级为单

位进行遴选,以古诗词为书写内容,采取硬笔书写形式,要求学生把汉字写得正确、端正、整洁、美观。比赛现场,学生们握笔正确,坐姿端正,表现出良好的书写习惯,所写作品笔画流畅,横平竖直,结构匀称,整体美观,在短短的三十分钟内

现场完成了作品。最后全校总体评选出一二三等奖,学生对写一手好字有了更高的追求。本次活动不仅提升了学生对古诗词的兴趣,更让大家认识到了规范书写的的重要性,在校师生中形成了浓厚的“字美人更美”观念。

(刘玉东)

夏村镇中心幼儿园举行“书香润心田”好书推荐

绘本,简而言之就是图画书,它用文字与图画共同叙述一个故事,来表达特定的主题和情感,是一种独特的儿童文学形式,是“儿童文化的呈现”。符合幼儿身心发展特点和已有认知经验,有利于提高幼儿语言的发展、情感、经验、思维、社

会交往能力、健全的人格等诸方面全面发展。每本绘本都有精华,每本绘本都有值得汲取的部分,为让那些陌生的绘本成为幼儿喜爱并产生共鸣的读物,让亲子阅读成为一种时尚,乳山市夏村镇中心幼儿园开展了“书香润心田”好书推荐活动。

课题组成员积极探讨各个年龄段幼儿绘本的选择与遵循的原则,筛选出了适合3-6岁幼儿阅读的绘本,并利用微信群、致家长一封信的形式向家长们推荐,让孩子们在各阶段的阅读更系统、全面。

(杨智凤)

乳山市怡园中学开展“多彩生活,相约阳光”体育

为全面贯彻落实“健康第一”指导思想,促使同学们养成良好的体育锻炼习惯和健康生活方式,近日,乳山市怡园中学扎实开展以“多彩生活,相约阳光”为主题的体育活动。

学校认真安排体育大课间和课外体育活动,依据

学生年龄特点和兴趣爱好,采取了“同时不同项”的办法,以年级为单位分别开展了跑操、健美操、跳绳、踢毽、跳皮筋、游戏、球类等活动,保证了班班有活动内容,人人有活动项目。学校每学期还以级部为单位组织几次体育比赛,如拔河比

赛、跳绳比赛等,极大地激发了学生主动参与运动的积极性。丰富多彩的体育大课间及体育比赛活动,锻炼了学生的身体素质,增强了学生的团队意识和集体荣誉感,丰富了校园文化生活。

(孙婉英)

为入党积极分子上党风廉政教育第一课

为进一步做好党员发展工作,近日,乳山滨海新区(银滩旅游度假区)纪工委对入党积极分子开展廉政教育专题培训。

通过学习、讲解《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党廉洁自律准则》,教育入党积极分子认清党的纪律红线和国家的法律底线,锤炼工作作风,真正筑起拒腐防变的思想道德防线。通过上廉政主题党课,让入党积极分子明确做一名合格党员的方向和要求,加强党风廉政建设,在各方面成为表率,争取早日成为一名合格党员。

(徐园园 张学青)



乳山市白沙滩镇中心学校开展信用“进校园”

为增强广大师生的诚信意识和责任意识,促使育人成效进一步提高,弘扬中华民族传统美德,营造诚实守信的良好人文环境,乳山市白沙滩镇中心学校开展信用“进校园”活动。

学校制定了信用“进校园”实施方案和教职工及学

生积分管理办法,将师生日常行为规范等纳入信用管理,并结合学段学情开展诚信经典诵读、诚信主题班会、诚信征文等主题活动,引导师生树牢守信意识,提升德育成效。通过系列诚信教育活动,筑牢了师生诚信立身做人处事的基石,营造了人人知信、用信、守信的浓厚氛围,促进了良好班风、学风、校风的形成。同时,以“信用”为突破口,进一步推进了学校德育工作的开展,为创建文明校园活动做出贡献!愿诚信之花在师生心中绚丽绽放,让每个人的人格闪闪发光!(张宏)

做文明校园的守护者,美好校园的建设者

为切实增强党员干部自觉抵御邪教侵蚀的意识和能力,3月10日,乳山市畅园学校党支部开展了“拒绝邪教 从我做起”主题党日活动。

组织全体党员认真学习《中国共产党纪律处分条例》、《关于新形势下党内政

治生活的若干准则》,增强党员旗帜鲜明讲政治的思想自觉和行为自觉,严守政治纪律底线。学校党支部书记张耘进一步就邪教组织反对科学、危害社会;践踏法律、侵犯人权等方面做了强调;提出反邪教工作事关国家安全、社会和谐稳定,事关人民

(于少伟)

乳山市南黄镇中心学校举行开学典礼

近日,乳山市南黄镇中心学校以“纪念中国共产党成立100周年”为主题开展了开学典礼活动。

学校组织播放了“开学第一课”视频,培养孩子们的爱国情怀,传承红色基因。课间操全体师生齐聚操场,举行升旗仪式。副校长

用数字谈国旗的底色和国人的底气,带领全体师生回忆那峥嵘岁月,体会当下民主富强的中国人底气。全体教师在国旗下宣誓,要忠诚党的教育事业,履行教师神圣职责;要依法执教,廉洁从教;要做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师。教师代表倡议广大学子要积极响应号召“认真学习党史、国史、知史爱党,知史爱国”。作为新世纪的青少年要有爱国情怀,继承和发扬革命先烈崇高的奉献精神,树立为中华之崛起而读书的意识。(孙春霞)

乳山寨镇中心学校开展“乳娘精神永铭记”主题党日活动

近日,乳山寨镇中心学校党支部全体党员和学生志愿者走进崖子镇田家村胶东育儿所,开展了“乳娘精神永铭记”主题党日活动。

首先,全体党员参观了胶东育儿所教育基地,包含胶东育儿所纪念馆和胶东育

儿所旧址两个部分,共10处展室。抗日烽火中诞生的胶东育儿所吸引了观众的注意,团体成员仔细观看着那窄窄的屋子,小小的板凳,好像可以听到隐约的读书声,穿过历史震动着耳膜,舞剧《乳娘》又将历史搬上舞台,在演员的倾情演绎下,用自

(于海艳)

实验中学开展“杜绝校园欺凌,从我做起”主题教育

为了增强学生的法治意识,提高安全防范意识和自我保护能力,3月15日上午,乳山市实验中学开展了“杜绝校园欺凌,从我做起”主题教育活动。

首先政教处于江波主任从什么是校园欺凌、校园欺凌的主要表现、校园欺凌的

类型、校园欺凌对受害者的影响、校园欺凌行为以及怎样抵制校园欺凌等六个方面进行了详细讲解,教育同学们不恃强凌弱,不以大欺小,与人为善,远离欺凌,加强自我保护意识。然后学生代表于靖雯带领全体同学宣誓:拒绝校园欺凌,坚定勇敢地向校园欺凌说不!从我做起,从小事做起,从现在做起!通过本次活动,同学们对校园欺凌行为和危害有了更加深刻的认识,增强了抵制和防范校园欺凌的能力,为创建平安、和谐的校园打下了坚实基础。

(董香玉)

午极镇中心学校多举措筑牢校园安全防线

乳山市午极镇中心学校创新思路、强化措施,进一步完善安全管理长效机制,构筑安全防护网。

一是明责任,健全校园安全管理机制。坚持“安全第一,预防为主”的方针,层层签署责任状,明确安全负责。二是细排查,彻底消除校园

安全隐患。对电器电路、食堂卫生环境、消防设施、体育器械等进行全面排查,对安全隐患及时登记、及时报告、及时整改。三是勤管理,全面筑牢校园安全防线。严格落实安全保卫、值班值守、出入管理等制度,全面排查和收缴管制刀具或危险物品,防范校园暴力伤害事件的发生。四是强教育,提高师生安全防护能力。定期开展各种应急演练,提高师生突发事件应对处置能力;充分利用校讯通、家长QQ群等形式,家校同步推进安全教育,共筑安全防护墙。

(姜丽玲)